
 

21/11/2022 

Συνάδελφοι,                                                                                                            

Λαμβάνουμε όλοι μας διαρκώς  ανακοινώσεις  από το σύλλογο του ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ, υπογεγραμμένες από 

τον πρόεδρο και τη γενική γραμματέα αυτού που ανήκουν στην παράταξη της Ενιαίας Δύναμης, σχετικά με την 

υποστελέχωση των καταστημάτων, των logistics καθώς και τη δανεική εργασία.  

Και ρωτάμε ξανά, αυτοί οι ίδιοι οι κύριοι της παράταξης Ενιαία Δύναμη, δεν είναι που υπέγραψαν αυτόν τον 

κατάπτυστο Ε.Κ.Π., βάσει του οποίου δίνεται το δικαίωμα στην διοίκηση να εφαρμόσει το ελαστικό ωράριο 

μόνο υπέρ της (άρθρο 10 Ε.Κ.Π.), ως «εκτελεστές» της βούλησης της διοίκησης κι όχι των εργαζομένων;                    

Δεν πανηγύριζαν μετά την υπογραφή της Σ.Σ.Ε. και του Ε.Κ.Π, χαρακτηρίζοντας τους εαυτούς τους ήρωες;  

Ήρωες για ποιους άραγε;  

 

Αυτοί οι ίδιοι οι κύριοι της παράταξης Ενιαία Δύναμη, δεν κόμπαζαν σε άλλη ανακοίνωση ότι έχει συσταθεί 

μικτή επιτροπή συνεργασίας μεταξύ διοίκησης και σωματείου, ώστε να επιλύονται τέτοιου είδους θέματα όπως 

η υποστελέχωση, το ωράριο εργασίας, η δανεική εργασία κ.λπ.;  

Και ενώ έχει περάσει ένας χρόνος από την πρώτη συνάντηση αυτής της επιτροπής, γιατί δεν έχει λυθεί κανένα 

από αυτά τα προβλήματα των εργαζομένων; 

Για να επιλύει προβλήματα των εργαζομένων δεν έχει συσταθεί η συγκεκριμένη επιτροπή;  Ή μήπως για άλλους 

λόγους;  

 

Η υποστελέχωση των καταστημάτων αναγκάζει τους συναδέλφους μας να δουλεύουν πέραν του ωραρίου τους, 

διότι εκτός της πολύ υψηλής στοχοθεσίας, αξιολογούνται και για την «καλή εμπειρία του πελάτη» επομένως θα 

πρέπει να υλοποιήσουν και οποιαδήποτε γραφειοκρατική εργασία συνοδεύει την πώληση άμεσα, ώστε να 

φύγει ευχαριστημένος ο πελάτης από το κατάστημα. 

 

Στις αποθήκες Αυλώνα και Πάρνηθας, το προσωπικό σε σχέση με τον όγκο της εργασίας δεν επαρκεί. Οι 

συνάδελφοί μας καθημερινά υπερβαίνουν εαυτόν για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στον φόρτο της 

εργασίας τους. 

 

Και όλη αυτή η εργασιακή πίεση αυξάνεται προς όλους εμάς τους εργαζόμενους ειδικά την περίοδο του Black 

Friday και των Χριστουγέννων, αλλά και όποτε υπάρχει μεγάλη προωθητική ενέργεια από την εταιρία. 

 

Δυστυχώς, όπως όλοι βλέπουμε, οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης που ηγούνται στο  σωματείο μας, δεν δείχνουν 

την πυγμή και την αποφασιστικότητα απέναντι στη διοίκηση,  που όλοι μας  ως εργαζόμενοι επιθυμούμε από 

ένα σωματείο εργαζομένων. 

Συνάδελφοι, χρειαζόμαστε ένα δυναμικό και ισχυρό σωματείο, που να δρα υπέρ των εργαζομένων και όχι 

υπέρ της διοίκησης. Δυστυχώς όμως αυτό δεν είναι εφικτό να γίνει με τους κυρίους της παράταξης Ενιαία 

Δύναμη στο τιμόνι του σωματείου μας , επειδή λειτουργούν απλά ως πρακτικογράφοι και «εκτελεστές» της 

βούλησης της διοίκησης.  

Υπέγραψαν μία Σ.Σ.Ε. κι έναν Ε.Κ.Π., που είναι η επαγγελματική μας «καταδίκη», αφού  βάσει αυτών 

καταργήθηκαν κεκτημένα δικαιώματα ετών, θεσμικά και οικονομικά. 

 

Συνάδελφοι, δώστε μας τη δύναμη για να πετύχουμε αξιοπρεπή Σ.Σ.Ε. και Ε.Κ.Π. για όλους ανεξαιρέτως τους 

εργαζόμενους στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ, διότι ΕΜΕΙΣ και ΜΠΟΡΟΥΜΕ αλλά κυρίως ΘΕΛΟΥΜΕ!!! 

 

Οι Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ, θα είμαστε πάντα η φωνή όλων των συναδέλφων μας, σε όλα 
τα συνδικαλιστικά όργανα και προς τη διοίκηση της εταιρίας ΓΕΡΜΑΝΟΣ!  
Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


